

## 原油板块都有哪些股票

1、在中国股市中，目前的原油股票主要有14支，包括：601857中国石油、600028中国石化、002207准油股份、601808中海油服、600688S上石化、000554泰山石油、000637茂化实华、000819岳阳兴长、000096广聚能源、002221东华能源、600157鲁润股份、002377国创高新、002493荣盛石化石油概念股票、300164通源石油等等2、尽管国际能源机构为了安抚市场表示可以随时动用充裕的石油库存石油概念股票，然而供应一旦随着无法预料的局势演变出现缺口，欧佩克核心国能否及时补上仍存疑，油价一再急升的可能性不容忽视。原油价格除受供需基本面影响之外，美元币值、原油库存和投机等因素都会对原油价格产生影响。事实上，自金融危机触底后油价始终保持震荡上扬态势，这主要是石油概念股票由于全球流动性宽松局面以及发达国家和新兴市场国家经济复苏局面都支撑油价向好。

## 石油价格的涨或跌对股市有什么影响

石油价格的涨跌不仅是经济景气的晴雨表，而且是股市涨跌的风向标，石油价格的波动也带动资本市场的波动，A股市场对于石油价格更为敏感，原因有三，一是石油价格决定了能源类上市公司的业绩好坏，其股价自然也随之波动，二是能源价格上涨，说明市场需求发生了变化，说明经济有了复苏的迹象，三是石化双雄是A股最大的权重股，对股市的涨跌影响巨大。

## 石油板块股票能不能长期持有

谢邀！

石油板块今日放量大涨6%，十多支板块个股涨停，中国石油大涨7.3%，大有王者归来的气势，强烈看好石油板块后市。

石油板块前期一直不温不火，今天的大涨有点出乎很多人意料，其内在的驱动因素是国际原油价格持续大涨。国际油价从今年初至今一直处于良好的上涨趋势中，布伦特原油一度突破80美元/桶，刷新了2014年11月以来的高位。国内原油期货主力合约上涨1.65%，报收481.9元/桶，刷新上市以来新高。这必将使以石油开采为主业的板块个股产生巨大的业绩预期，预计今年石油板块业绩整体将有较大提升。

经过上半年的持续下跌，石油板块指数创出2013年以来的新低。今年1月份以后，板块指数走出了明显的W底形态，今天放量突破3月份反弹高点和半年线，收出几乎光头光脚的大阳线，量能显著放大，强势特征十分明显。

受国际经济复苏影响，下半年大宗商品价格将持续上涨，原油价格也会水涨船高，

推动石油板块持续上攻，但在1月份的高点附近积累了大量套牢盘，板块涨至此处会进入调整巩固阶段，调整完成后将继续上行。建议中长期持有石油板块个股，至油价回落时减持。

## 美元还会跌吗

美元今年的强势并不是因为美国的经济本质有多么好，而是因为欧盟的经济太差，导致美元的主要国际货币对手过于疲软，欧元与英镑的双双贬值才促使美元被动升值。

而引发欧元与英镑贬值的最主要因素之一就是英国脱欧问题。由于英国无协议脱欧给欧盟经济与金融等带来高风险，因此国际资本为了避险不断抛售欧元与英镑，同时买入美元，这导致美元在美国经济下滑周期与货币宽松周期内被迫走强。

随着英国无协议脱欧的可能性被封闭，接着欧盟与英国又宣布达成英国脱欧新协议，这使长期以来严重影响欧盟经济的主要因素开始退出，这对欧盟与英国经济来说是重大利好，受此影响欧元与英镑开始大幅反弹，美元随之大幅回落，尤其是在本周，美元加速暴跌，美元的贬值趋势不容乐观。

### （美元指数）

从中长期来看，美元进入下跌通道的概率大幅增加，这不仅因为美元的国际货币对手发生了重大的利多变化，关键是美国的经济内因与货币周期发生了本质上的转变。

美国最新经济数据显示，制造业与服务业PMI都大幅下降，PPI与零售数据也明显下滑；IMF最新预测也将美国2019年增速下调了0.2个百分点至2.4%；而预计美国第三季度的GDP增速会明显下滑，所以经济下滑使强势美元缺乏支撑。

最关键的问题在于美国货币周期的改变，在美联储两次降息之后，9月中旬美国货币市场出现了美元荒，流动性的高度紧张迫使美联储重新启动大规模回购操作，之后又宣布大幅度扩张资产负债表，这说明美联储实际上已经改变了货币政策方向，另外市场预计今年年底之前美联储还有可能再次降息。宽松货币周期容易引领美元汇率下行。

在内外双重因素的改变下，美元遭到国际汇率市场的抛售而大幅回落，而美元的大幅下挫将动摇美国的资产价格，因忧心美元会大幅贬值，一些国际资本将会撤出美股与美债等资产，并逃离美元避险，这会给美国金融市场带来新的动荡，一旦美元汇率与资产定价之间形成恶性循环，美元汇率将遭到重挫。

而从美国金融市场的结构来看，由于美股处于历史高峰期，美债已经突破22.8万亿美元，所以美国存在剪羊毛的高度动机，因此对于美元的此轮下挫要给予高度重视

。

从中期来看如果美国不快速退出贸易保护主义，美元将会继续下挫。从长期来看，美国将面临新的经济危机周期，美元的国际货币地位也必然下降，这对美元持有者具有严重威胁。

## 美元石油体系解释

油美元体系，什么是石油美元体系？“石油美元”计价机制意味着在原油市场上购买石油时必须使用美元，而美元发行由美国政府控制。由此美国就可以通过国内的货币政策(利率、汇率等)影响、石油美元体系操纵国际油价，美元支付结算体制掌控国际贸易中的石油定价权。

石油美元体系从结构性权力的角度来行.定价机制，石油美元体系不论是定价的规则协商还是基准价格的确定.都是一种看不见、摸不着的软权力，石油美元体系是对在大宗商品市场上交易双方选择的一种限制。石油美元体系而这种限制又与诸多因素相联系.定价规则的选择与市场结构、石油美元体系生产结构和安全因素息息相关。石油美元体系市场基准价格的确定又牵涉金融和知识等诸多方面.受生产、金融和安全方面因素的限制。